Identification de l’éditeur du site :
Sport Loisir Communal  
39 route du Chazeau 
58400 CHAULGNES 
Téléphone : 06.13.67.14.46
Courriel : slc58@sfr.fr
Directeur de la publication : Le Bureau Directeur de l'Association SLC 

Concepteur du Site : Nathalie Laborie 

Hébergeur : Free

AVIS :
Les informations de toutes natures ne sont que purement informatives et ne constituent pas une valeur décisive.

Pour toute anomalie technique constatée sur ce site, veuillez prendre contact avec le concepteur du site par e-mail.
Protection des données personnelles
La loi du 06 janvier 1978 relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés impose la mise à disposition de certaines informations nominatives sur le site. Vous disposez d’un droit d’accès, de modification, de rectification et de suppression des données au traitement de vos demandes de renseignement ou de documentation.
Droits d’auteur
Ce site développé en externe précise que le Concepteur du Site est titulaire des droits d’auteur sur les œuvres réalisées. 

Il est à rappeler l’article L122-4 du Code de la propriété intellectuelle selon lequel toute reproduction intégrale ou partielle faite sans le consentement de l’auteur ou de ses ayants droits ou ayant cause est illicite. Il en est de même pour la traduction, l’adaptation ou la transformation, l’arrangement ou la reproduction par un art ou un procédé quelconque.
Droit à l’image
Toute personne est disposée de faire part de retirer la diffusion de l’image portant atteinte à la vie privée sauf dans le cas du droit à l’information où les personnages publics sont photographiés ou filmés.

Des photos d’enfants apparaissant sont le fait d’une autorisation préalable acceptée par les parents ou la personne légale.
